
ACUERDO DE CONCEJO N°. 00 I -2006/:MPH-CZ

Caraz, 0 6 ENE. Z006

VISTO; et Acta de Sesion Extraordinaria de Concejo N'. 001-2006, de fecha
05 de enero de 2006~Y.

Que, segUnat numeral 15) del articulo go de II.Ley Organica de Municipalidades
N'27972, es atribuci6n del Concejo Municipal, entre otras._"Constituir Comisiones ordinarias y
especia1es. conjorme a su reglamento ";

Que, confonne a 10 dispuesto en el numeral 5) del articulo 100 de II. nonna
invocada en el parrafo precedente. corresponden a Ius regidores, entre otras atribuciones y
obligaciones, integrw', conClllTiry participw' en las sesiones de las Comisiones Ordinarias Y
Especiales que detennine al Reglamento hlterno. y en las reuniones de trab~o que detennine 0

apruebe el ConcejoMunicipal;

Que, el Concejo Municipal en Sesion Extraordinaria de Concejo del Visto, hI.
aprobado el Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores de la Municipalidad Provincial de
Huaylas para et stlo fiscal 2006; por 10 que es necesano fonnalizarlo mediante Nonna
Municipal;

Estando a las consideraciones expuestas y con II. facultad conferida en 108
Articulus 39"Y41" de 18.Ley Organica de Municipalidades NO 27972, el Concejo Municipal en
pleno, en Seal6n Extraordinaria de Concejo del Visto, por UNANIMIDAD;

ARTIcULO PRIMERO: APROBAR EL CUADRO DE COMISIONES
ORDINARIAS DE REGIDORES DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
HUAYLAS, para el atio tiscal 2006; 100 que quedan conformadas de lasiguiel1te manera:

1. COMISION DE ECONOMIA, )-':NANZAS,
ECONOMICO Y PRODUCTIVO:

- Regider WASHINGTON suAREz MORALES

- Regidor MARCOROBLES VARGAS
•Regidora BETTY MOLINA TRUJILLO

PRESIDENTE

VICEPRESIDENTE
SECRETARIA



2. COMISION DE TURISMO~ CULTURA Y ESPECTACULOS:
- Regidor JEs(rs OSORIOPAREDES PRESIDENTE
- Regidora AMELIA LARA LUNA VICEPRESIDENTE

- Regidor MARCOROBLES VARGAS SECRETARlO

3. COMISION DE OBRAS Y DEFENSA CIVIL:
- Regidor MOISES RODRIGUEZMENACHO

- Regidor ESTEBANFLORENTINO TRANCA

- Regidor JORGE LUCAR MENDEZ

PRESIDENfE

VICEPRESIDENTE

SECRETARIO

4. COMISION DE TRANSPORTES~ COMUNICACIONES Y
CIRCULACION VIAL:

- Regidor MARCOROBLES VARGAS

- Regidor JESUS OSORIOPAREDES
- Regidor WASHINGTON SUAREZMORALES

PRESIDENfE

VICEPRESIDENTE
SECRET1·\RIO

5. COMISION DE ASUNTOS DISTRITALES, RURALES Y
PARTICIPACION CIUDADANA:

- Regidor ALCIDF..sGONZALES FLORES PRESIDENfE
- Regidora BErrY MOLINA TRUJILLO VICEPRESIDENTE

- Regidor MOISES RODRIGUEZMENACHO SECRETARIO

6. COMISION DE SERVICIOS Y PROGRAlv.[ASSOCIALES:

- Regidora BErrY MOLINA TRUJILLO PRESIDENTE
- Regidor \VASHINGTONSUAREZMORALES VlCEPRESIDENTE
- Regidora AMELIA LARA LUNA SECRETA.RIA

7. COMISION DE EDUCACION, DEPORTES Y RECREACION:

- Regidor JORGE LUCAR MENDEZ PRESIDENfE
- Regidor ALCIDES GONZALES I<1..,ORES VICEPRESIDENTE

- Regidor JESUS OSORIOPAREDES SECRETARlO



8. COMISION DE ORNATO, ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE:
- Regidora AMELIA LARA LUNA PRESIDENTE

- Regidor JORGELUCAR MENDEZ VICEPRESIDENTE

- Regidor ESTEBANFLORENTINO TRANCA SECRETARIO

9. COMISION DE COMERCIALIZACION Y SALUBRIDAD:
- Regidor ESTEBANFLORENTINO TRANCA PRESIDENTE

- Regidor MOrSES RODRIGUEZMENACHO VICEPRESIDENTE

- Regidor ALCIDES GONZALES FLORES SECRETARlO

ARTICULO SEGUNDO: Los miembros de las Comisiones Ordinarias de
Regidores, confonnadas segim el Cuadro aprobado en el articulo precedente, cumplinfu sus
funciones y atribuciones, confonne a la Ley Organica de Municipalidades y el Reglamento
Interno del Concejo Municipal (RIC); bajo responsabilidad.


